

中女心、綠苑情～台中女中校友在中國醫藥大學校園相見歡

◎ 教學卓越計畫辦公室 李雅蓉 2011-11-15

『不同領域的大學、需要不同特質的學生；』台中女中校長戴旭璋14日傍晚與就讀中國醫藥大學的畢業校友相見歡；他肯定中國醫大開辦「高中校友日」能連結與高中互動的橋樑，況且，從大學生的學習成效得以窺知高中生是否選對路了，如此，更有助於高中教育引導學生開發自己有興趣的潛能，培養喜愛的學習領域順利接軌大學。

中國醫藥大學今年首度開辦「高中校友日」系列活動，邀請各高中的師長蒞校瞭解及關心畢業校友的大學生活與學習情形，14日傍晚的台中女中校友相見歡是繼台中一中校友日的第二場次活動。

校長黃榮村教授親自接待台中女中校長戴旭璋與校務主管、家長會長賴夢韓及校友會理事長江美虹等一行十六人，黃榮村村校長說，目前就讀中國醫大的台中女中校友約250餘人，僅次於台中一中，除學生以外，在校任職的教師也不少，諸如牙醫系主任涂明君、營養系主任黃惠瑛等人表現優異。

台中女中名聲響亮，源自於品學兼優的畢業校友在不同的領域表現出色；戴旭璋校長卻不以此自滿，台中女中在區域性的優秀、全國性的優異基礎上，還要積極提升為國際性的卓越高中。他說，日前中國醫藥大學在台中女中校園舉辦《築夢列車》全國女性科學家成果高中巡迴展，開啓兩校良好的互動交流模式，在少子化的趨勢下，中女中也希望了解畢業學子進入大學的學習成效，參訪各大學請益，了解大學需要甚麼樣特質的學生，從高中基礎教育培養學生，成為未來社會所需的人才。

台中女中家長會長賴夢韓開心的表示，中國醫藥大學舉辦「高中校友日」連繫母校師長和學姐、學姊的情誼，讓人倍感溫馨，站在家長的立場，可以讓孩子不用回母校也能感受到母校的關懷，對學校的用心致上萬分謝意。

台中女中校友會理事長江美虹表示，中國醫大培育了許多優秀的人才，能與中部地區民眾的生活緊密的結合在一起，真是不容易的事。100年12月10日是台中女中92週年校慶，她鼓勵校友們回娘家「校友家族大集合」共襄盛舉。

就讀中國醫大的台中女中校友50餘人，十四日傍晚參加在互助大樓B1學生活動中心舉行的「高中校友日」餐敘聯誼，台中女中校長戴旭璋偕校友會理事長江美虹、總幹事唐中伶、家長會長賴夢韓、教務主任王裕德、總務主任林明佐、圖書館主任孫新光、秘書鄭博文等一行十六人，蒞校與畢業校友閒話家常並關心作息生活，中國醫大校長黃榮村教授，副校長吳聰能教授、教務長鍾景光、學務長林振文、總務長黃文光、牙醫系主任涂明君、營養系主任黃惠瑛等人親切接待，兩校師長與中女中校友交誼氣氛熱絡。

會後，中國醫藥大學校長黃榮村並與台中女中校長戴旭璋互贈紀念品，同時與會校友合影留念，對增進大學連結高中豐富教育內涵邁出大步。

中央社新聞網 (<http://www.cna.com.tw/postwrite/cvpread.aspx?ID=00094227>)

記協網 http://srnews.com.tw/news_r.asp?id=85&xid=1719&cid=113

數位網路報 http://hanreporter.blogspot.com/2011/11/blog-post_4501.html

台灣新聞報 <http://www.newstaiwan.com.tw/index.php?menu=newst&ms=4&nnid=112962>

民眾時報 <http://news.ihandle.com.tw/read.php?10261>

工商時報 <http://ctee.com.tw/News/View.aspx?cat=7&newsid=9404>

【相關圖片】



就讀本校的台中女中校友與母校師長開心相見歡。



黃榮村村校長歡迎台中女中校務主管蒞校參訪與畢業校友聯誼。



黃榮村村校長與台中女中校長戴旭璋互贈紀念品。



台中女中校友相見歡場面溫馨。



台中女中校友餐敘會場有管弦樂社的悅耳伴奏。



記協、諍報



數位網路報



台灣新聞報



民眾時報



工商時報



世界華文媒體網